задача 1. 

Известно, что общий спрос на деньги L=550, спрос на деньги как средство сбережения равен 200 ден. ед. Чему будет равна скорость обращения денег, если национальный доход в условиях полной занятости равен 700 ед.
Задача 2. 
Центральный банк установил норму обязательных резервов на уровне 15%. Норма избыточных резервов составляет 5%. Объем денежной базы 1035 млрд. руб. Количество наличных денег на 50% превышает объем депозитов. определите:1)объем денежной массы 2)количество наличных денег 3)объем депозитов
Задача 3.

Предполагаемая отдача от инвестиций - 10 у. ед. Намечаемый выпуск - 120 у. ед. Номинальная ставка процента 14%, уровень инфляции составляет 9% в год. Определите инвестиции текущего периода и гибкий акселератор , если известно, что разница между фактическим и оптимальным запасом равна 200.

